
RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
 

Satuan pendidikan : TK Ibnu Husain 
Kelompok/Usia/Semester :  B/5-6 Tahun/I 
Tema/Sub Tema :  Binatang/Binatang yang bisa terbang (Burung)  
KD :  1. 1  – 2 . 4 –  2 . 12 – 3 . 3 – 4  . 3 – 3 . 6 – 4 .6– 3 .8 – 4 . 8 – 3 . 15 – 4 . 15. 
Materi Pembelajaran :   -      Tidak menyakiti ciptaan Tuhan 

-      Gerakan binatang yang bisa terbang 
-      Memberi makan burung 
-      Terbang seperti burung 
-      Suara – suara burung 
-      Perkembangbiakan burung 
-      Tertarik pada aktifitas seni 

Kegiatan main :  Kelompok dengan kegiatan pengaman  
Alat dan Bahan :  Burung, Makanan burung, lembar aktivitas, pensil,crayon   
Karakter yang ditanamkan :  Komunikatif 

   
 
A. Tujuan Pembelajaran 

- Anak dapat  mengenal burung sebagai ciptaan Tuhan 
- Anak dapat mengetahui cara merawat burung  
- Anak dapat mengetahui macam-macam makanan burung 
- Anak dapat menirukan suara burung 
- Anak dapat mengetahui perkembangbiakan burung 
- Meningkatkan kreatifitas anak didik 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

A. PEMBUKAAN: 
       1.     Penerapan SOP pembukaan 
       2.     Berdiskusi tentang Binatang yang bisa terbang 
       3.     Berdiskusi tentang cara merawat burung 
       4.     Menyanyi lagu “burung kutilang” 
       5.     Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 
B. INTI 

1.    Cara merawat  burung 
2.    Perkembangbiakan burung  
3.    Menirukan gerakan burung terbang 
4.    Mewarnai gambar burung  

C.RECALLING: 
1.    Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2.    Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3.    Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

 4.    Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
5.    Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

D. PENUTUP 
1.    Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2.    Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 
3.    Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
4.    Menginformasikan kegiatan untuk besok 
5.    Penerapan SOP penutupan 

 
C. Penilaiaan Pembelajaran 

 
 RENCANA PENILAIAN 

            1.   Sikap 
a.  Dapat menghargai dan menyayangi binatang sebagai makluk ciptaan Tuhan 

  b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 
     2.   Pengetahuan dan ketrampilan 

    a. Dapat memahami cara merawat burung yang baik 
b Dapat memahami cara perkembangbiakan burung 
c. Dapat menyebutkan macam-macam makanan burung 
d. Dapat menirukan gerakan burung terbang 
e.  Dapat  mewarnai gambar burung 

                                            
 

 Mengetahui, 
  Kepala Sekolah                                                                                       Guru Kelompok 
 
 

 Nur Muliana,S.Psi.                Fatmawati, S.Th 



PENILAIAN 
 
 
 
 

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN PERKELAS 

KELOMPOK : B TANGGAL .........., Oktober 2020  

No Indikator Penilaian 
Nama Anak 

Adinda Fandi Ilyas Fairuz Raisa Fina 

1. Anak mensyukuri Ciptaan Tuhan       

2. 
Anak Terbiasa menggunakan 

bahasa sopan saat bertanya 
      

3. 
Anak bisa memahami cara merawat 

burung yang baik 
      

 

4. 

Anak dapat memahami 

perkembangbiakan burung 
      

5. 
Anak dapat menirukan gerakan  

burung terbang 
      

6. 
Anak dapat mewarnai gambar 

burung  
      

 

Ket : 

BB : Belum Berkembang  

MB : MulaiBerkembang  

BSH : Berkembang Sesuai Harapan  

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PENILAIAN HASIL KARYA 

KELOMPOK : B TANGGAL : ......Oktober 2020 

 

SEMESTER/MINGGU : .../.... 
HARI TANGGAL    : ....., ......Oktober 2020 
KELOMPOK     : B 
TEMA/SUB TEMA    : Binatang/Binatang yang bisa terbang (Burung)  

GURU KELAS    : Kelompok B 

 

Tingkat Pencapaian 

Perkembangan 

Kompetensi 

Dasar 
FOTO KEGIATAN FOTO HASIL KARYA 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

         Guru Kelas 

 

 

 Fatmawati,S.Th.I 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

CATATAN ANEKDOT 

 

Tanggal :.................. 

 Usia /Kelas :5-6 Tahun (B) 

 

Nama 

Anak 
Tempat Waktu Perilaku / Peristiwa EVALUASI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

Guru Kelas 

 

 

         Fatmawati,S.Th.I 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


